

平成25 年1月 10 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

ツキネコグループの株式取得に関するお知らせ

当社は、平成24年12月28日開催の取締役会にて、株式会社ツキネコ、株式会社ツキネコファクトリー及び有限会社ティーティーシー(以下、総じて「ツキネコグループ」)の株式の100%を譲り受ける株式譲渡契約の締結を決議し、同日同契約を締結いたしました。

ツキネコグループは、ホビークラフトをはじめとする各種スタンプインク、スタンプパッド、スタンプ関連商品の研究・開発・製品化及び卸売りに至るまでの一貫した製造技術を有しており、毛糸製造やフェルト製造部門を持つ当社にとって、今後拡大が見込まれるホビークラフト事業への多様化が期待できます。

なお、本件における当社の連結業績及び個別業績への影響は軽微です。

記

【ツキネコグループの概要】

- (1) 株式会社ツキネコ
 - ① 商号及び代表者 株式会社ツキネコ(代表取締役 八十島 治雄)
 - ② 本店所在地 東京都荒川区荒川五丁目11番10号
 - ③ 設立年月日 平成4年7月1日
 - ④ 主な事業内容 スタンプ台等の印判用品及びスタンプインク等の販売並びに輸出入
 - ⑤ 資本金 11,000,000円
- (2) 株式会社ツキネコファクトリー
 - ① 商号及び代表者 株式会社ツキネコファクトリー (代表取締役 八十島 治雄)
 - ② 本店所在地 東京都荒川区荒川五丁目11番10号
 - ③ 設立年月日 昭和27年9月18日
 - ④ 主な事業内容 スポンジ朱肉、スタンプ台及び各種インク類の製造
 - ⑤ 資本金 10,000,000円
- (3) 有限会社ティーティーシー
 - ① 商号 有限会社ティーティーシー (代表取締役 八十島 亮)
 - ② 本店所在地 東京都荒川区荒川五丁目11番10号
 - ③ 設立年月日 平成6年10月3日
 - ④ 主な事業内容 文房具及び事務用物品の新商品の開発等
 - ⑤ 資本金 3,000,000円

以上

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ コンシューマー事業本部 生活流通事業部長 萩原 修

Tel: 06-6205-6693